

Ірпінська міська організація Українського товариства охорони пам'яток історії та культури

Ідентифікаційний код юридичної особи 03922197

м.Ірпінь, 08203, м. Ірпінь, вул. Героїв 21-В
01015, м.Київ, Печерський район, вул.
Лаврська, будинок 9, корпус 19
тел.0674476725
lvirpin2017@ukr.net

ІНФОРМАЦІЯ

**про результати діяльності інституту громадянського суспільства
протягом 2016 - 2017 років на території
м.Ірпінь та селищ Ворзель, Гостомель, Коцюбинське**

Додаток 3

- 1.Назва** Ірпінської міської організації Українського товариства охорони пам'яток історії та культури
- 2.Скорочена назва** ІМОУТОПІК
- 3.Дані про легалізацію** ІМОУТОПІК є відокремленим підрозділом Київської обласної організації ГО «УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО ОХОРОНИ ПАМ'ЯТОК ІСТОРІЇ ТА КУЛЬТУРИ» в даний час знаходиться на стадії легалізації.
- 4.Адреса, контакти.** 08203, м. Ірпінь, вул. Героїв 21-В

01015, м.Київ, Печерський район, вул. Лаврська,
будинко 9, корпус 19.
тел.067-447-67-25 lvirpin2017@ukr.net

5. Мета та напрями діяльності.

Метою задоволення суспільних інтересів в сфері охорони культурної спадщини, наближення до європейських стандартів, здійснення громадського контролю за дотриманням законодавства про охорону культурної спадщини, виявлення, вивчення, збереження пам'яток історії та культури, проведення адвокаційної, інформаційної та культурно-просвітницької роботи. (ст.1.3У „Про громадські об'єднання“).

6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах.

ІМОУТОПК працює в м. Ірпені протягом з 1966 по 2017 рр. з дня його створення рішенням Виконавчого комітету Ірпінської міської ради трудящих №75 від 15 вересня 1966р. на виконання рішення виконкому обласної ради депутатів трудящих №462 від 18 червня 1966 р.

7. Програми та проекти, реалізовані протягом звітнього періоду (назва проекту, мета, партнери, учасники, кінцевий результат), проведена робота.

Протягом 1966-2017рр. пам'ятко охоронцями **ІМОУТОПК** зберігаються і досліджуються об'єкти культурної спадщини м. Ірпеня та селищ Приірпіння. Рішенням №5260-76-VI від 22.07.2015 р. затверджено Перелік щойно виявлених пам'яток м.Ірпеня.

Постійно проводиться науково-дослідна робота Товариства в таких напрямках: проведення наукових розвідок, розробці проблем наукової реставрації та консервації пам'яток мистецтва та архітектури, каталогізації, паспортизації пам'яток; аналіз культурної політики сприяння активній участі у формуванні реформ у пам'яткоохоронній сфері, виробленні, реалізації моніторингу та оцінки державної політики у сфері охорони культурної спадщини; виявлення, наукове вивчення пам'яток історії та культури, сприяння державним органам та органам місцевого самоврядування в їх охороні, збереженні та використанні в умовах децентралізації; співпраця з міжнародними організаціями та вітчизняними громадськими організаціями у сфері охорони культурної спадщини; соціальний діалог, інформаційна та культурно-просвітницька діяльність серед населення, підвищення фахового рівня членів Товариства в аспекті завдань євроінтеграції та відповідних напрямів діяльності відокремлених підрозділів; інституційний розвиток системи охорони культурної спадщини, формування аналітичних та інформаційних продуктів, що сприятимуть посиленню інтересу з боку громадян, експертного середовища до охорони культурної спадщини.

За участю ІМОУТОПІК в 2016- 2017 р. проведені наступні заходи:

Регіональна конференція «Проблеми та здобутки музейної та пам'яткоохоронної справи на

Київщині» 18.06.2016р. «УВАРОВСЬКИЙ ДІМ».с. Ворзель

Історико –красназавча конференція «Моя Батьківщина – Україна» ІРПІНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА 16.03.2017

Науково-практична конференція «Проблеми вивчення та збереження культурних ландшафтів України»06.10.2017р. ГО УТОПК, Лаврська, будинок 9, корпус 19

Науково-практична конференція «Роль красназавчих досліджень у збереженні та відновленні історичних та культурних пам'яток України»17.09.2017р. «УВАРОВСЬКИЙ ДІМ» с. Ворзель.

Проводяться екскурсії, науково-пошукові експедиції з виявлення, вивчення та інвентаризації різних типів пам'яток м. Ірпеня та Приірпіння.

Проводиться підготовча робота до створення народного університету з питань пам'яткознавства.

Проведено плідну роботу із дослідження воєнно-історичних пам'яток. В 2016-2017рр. продовжує діяти проект реконструкції та музеєфікації Комплексу військово-інженерних споруд Київського укріпрайону (УР-1). 2014-2017 рр., . Внесені пропозиції відділу культури ІМР щодо комплексної Програми розвитку галузі культури

в м. Ірпінь на 2016-2020 роки.

Посада уповноваженої особи

Голова Ірпінської міської організації
Українського товариства охорони пам'яток
історії та культури. Відповідальний секретар
Київської обласної організації ГО
«УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО ОХОРОНИ
ПАМ'ЯТОК ІСТОРІЇ ТА КУЛЬТУРИ



Л.В.Пілявська

Біографічна довідка
делегованого представника інституту громадянського суспільства на
участь в установчих зборах з обрання складу
Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради

Пілявська Лариса Василівна

Працює: Відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради. Фахівець з питань охорони культурної спадщини.

Громадянство: Україна

Число, місяць і рік народження: 28.02.1959 р.

Додаток 3

Місце народження: с. Ново-Миколаївка, Калінінського району, Киргизстан.

Освіта: Середньо-спеціальна. Викладач дитячої музичної школи. Артист оркестру.

Науковий ступінь, вчене звання: Не маю

Володіння мовами: Українська, російська, англійська (з перекладом)

Нагороди, почесні звання: Не маю

Досвід роботи у виборних органах: 15 років.

Додаткова інформація.

Заміжня. Постійно мешкаю в м. Ірпені з 2008 р.

Маю досвід роботи в сферах культурно-просвітницької діяльності,

адміністративної роботи і підприємництва , зокрема в туризмі та краєзнавстві
В жовтні 2016 р. обрана головою Ірпінської міської організації Українського товариства охорони пам'яток історії та культури.

Членство в ІГС: з 2006-2017 р. по Громадському об'єднанню «УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО ОХОРОНИ ПАМ'ЯТОК ІСТОРІЇ ТА КУЛЬТУРИ»

Особисті досягнення:

Організація справи з нуля, розробка стратегічного планування роботи відділу. Через оптимізацію роботи відділу привернула потенційних інвесторів, збільшила обсяг продаж, домоглася позитивного ставлення до компанії, зарекомендувала статус надійного партнера.

Контактна інформація :

067-447-67-25 lvirpin2017@ukr.net

Можливий напрямок роботи у Громадській раді: Питання збереження культурної спадщини, пропаганда досвіду участі громадськості в збереженні та охороні культурної спадщини м. Ірпеня та селищ Приірпіння.

27.11.2017



Л.В.Пілявська